

POGOVOR O ILUSTRACIJAMA

U nastavnom predmetu Likovna kultura, više nego u ijednom drugom predmetu dolazi do izražaja učiteljeva kreativnost i pristup radu. Likovne aktivnosti posebno su pogodne za objedinjavanje sadržaja više nastavnih predmeta.

Obilježja dječjeg likovnog izraza u dobi od 1. do 4. razreda su spontanost, ekspresija, skladnost, ritmičnost te stapanje realnog i fantastičnog. Likovnom izobrazbom učenici stječu trajna uporabljiva znanja i vještine u svrhu likovnog izražavanja, odnosno vizualne komunikacije. (Nastavni plan i program za osnovnu školu, MZOŠ, 2006.)

Partnerstvo književnika i djece, onih kome se pišu priče, bili su izazov kako za djecu tako i za učitelje.

Učiteljice su prionule poslu i svaka je u suradnji s učenicima svog razrednog odjela, čitajući priče, osmislila kako iste ilustrirati. Učenici su bili visoko motivirani, ozbiljno i odgovorno su pristupili ilustriranju literarnog predloška gospodina Balaška, jer su i oni bili tako postavljeni kao važni subjekt nastajanja knjige.

Kako se projekt više primicao kraju, tako sam postajala svjesna obrazovnog i odgojnog dobitka svojih učenika: obogatili su vlastiti rječnik za mnoštvo novih riječi koje su usvojili čitajući priče, oprečnim mišljenjem su kvalitetan umjetnički pisani doživljaj pretvarali u likovni produkt, razvijali maštu uviđajući da ne postoji jednoznačan odgovor, već je svaki učenički produkt vrijedan, jedinstven i uporabljiv, a knjizi su od tada pristupali ozbiljnije i opreznije, čuvajući je od oštećenja.

Upravo to povezivanje, koje definiramo kao razumijevanje životne međuovisnosti, pomaže djeci u uspostavljanju mostova između poznatih i nepoznatih pojmova te trajnog zapamćivanja naučenog.

Snaga motivacije i kvaliteta doživljaja naših učenika tijekom ovog projekta od velike su važnosti za svakog pojedinca i zasigurno će ostaviti neizbrisivi trag koji otvara put individualnom, kreativnom i originalnom razvoju djeteta, obogaćujući njegovu budućnost i njegovu interakciju s drugima.

Branka Smolković Cerovski, dipl. učiteljica, učiteljica mentorica